T’PAOHMATA — BAZIKEZ ENNOIEZ

ACKNOELG

1.

‘Eotw to KateuBuvopevo ypadnua G = (X, U), onou X = {A, B, C, D, E, F, G} ot kopudég tou kat U = {(A, B),

(B, E), (C, F), (D, A), (D, G), (E, B), (E, D), (F, C)} oL akuég tou. Ynohoyiote to Babud kabe kopudrig
SlvovTtog XwpLoTd Tov ELOEPXOEVO Kal ToV eEEpXOUEVO Babuo.

‘Eotw to pn kateuBuvopevo ypadnua G = (X, U), onouv X = {A, B, C, D, E, F, G} ot kopudég tou kat U = {

{A, B}, {B, E}, {C, F}, {D, A}, {D, G}, {E, F}, {E, D}, {B, C} } ot akuég tou. 2xebldote 10 ypadpnua Kot
umoAoyiote to Babuo kabe kopudnc.
2xebldote to mMANpeg un kateuBuvopevo ypadnua pe 3 kopudeg (Kz).
e [lowog eival o Babuog kabe kopudng;
e [lold eival To oUVOALKO TTANBOG TWV AKUWVY TOU;
2xedldote To MARPEG N kateuBuvopevo ypadnua pe 5 kopudég (Ks).
e [lowog eivat o Babuog kabe kopudng;
e [lold eival To ouVvoALkO MARBOG TWV AKUWVY TOU;

Mol eival to MARB0G Twv aKUWVY Tou TTARPOUG KN kateuBuvopevou ypadrpatog pe n kopudég (Kn);

Yxeblaote éva KateuBuvopevo ypadnua mou givat:

® CUMMETPLKO KOl HETABATIKO
® CUMUETPLKO aAAG OXL LeTOBATIKO
e petafatikd oAAG OXL CUULETPLKO

Ta SUo emopeva pn kateuBuvoueva ypadiuota ival Loopopda f OxL;
AKOILOAOYELOTE TNV AMAVINON 00G.

¢ G1 = (X3, Uy), 6mou X1 ={A, B, C, D, E} ot kopudég tou kat Us = {{A, B}, {B, C}, {C, D}, {D, E}, {E, A}}
o Gz = (X2, Uz), 6mou X2 ={1, 2, 3, 4, 5} ot kopudég tou kau Uz = {{1, 3}, {1, 4}, {2, 4}, {2, 5}, {3, 5}}



